



Рущенко Юрий

Работник системы образования.

Руководитель «Эколого-биологического центра» и муниципального «Ресурсного центра по реализации казачьего компонента в Новочеркасске» он разработал и внедрил комплекс мероприятий для образовательных учреждений города и казачьих обществ ВКО «Всевеликое войско Донское», направленных на военно-патриотическое воспитание и сохранение исторической памяти.

Это и областной военно-патриотический слет казачьей молодежи, приуроченный ко Дню Победы, региональные состязания в казачьих воинских походных умениях «Казачий спас», семейное казачье ориентирование «Тропами Донских казаков», педагогический конкурс «Удалая казачка», региональные соревнования по конкуру и управлению лошадьми «Атаманский конь». Рущенко - автор проекта – победителя, получившего поддержку Фонда президентских грантов - «Живые картинки казачьей истории».



Желябина Наталья Анатольевна

Директор лицея №50 при ДГТУ имени Героя Советского Союза Калинича Н.Д.
в Ростове-на-Дону.

Наталья — победитель многих конкурсов, в 2021 году прошла программу «Женщина-Лидер». Лицей, который возглавляет Желябина является базовым по внедрению и распространению передового педагогического опыта.

Руководитель активно делится своим опытом работы, получает заслуженную ее оценку. В частности благодарственное письмо за успешную реализацию проектов «Техногений» и «Траектория карьеры» международной платформы сетевого взаимодействия в сфере образования «Сетевые проектные лаборатории - система образования 2020». Уравновешенная, интеллектуальная, Желябина Наталья Анатольевна пользуется большим авторитетом среди коллег и учащихся.



Зленко Елена Евгеньевна

Спортивный директор городской общественной организации «Федерация батута и спортивной города акробатики г. Новочеркаска».

За вклад в развитие детского и юношеского спорта Елена Зленко неоднократно награждалась почетными грамотами правительства РО, Общественной палаты РФ, Государственной Думы РФ, областных министерств, имеет нагрудный знак «Отличник физической культуры и спорта Российской Федерации». Она - автор и разработчик множества социальных проектов, многие из которых стали долгосрочными и получили развитие не только в Ростовской области, но и в России.



Сирота Елена Валерьевна

Автор идеи, инициатор и главный организатор проводимых в Таганроге фестивалей: «Оборона Таганрога 1855», Чеховский парусный фестиваль «Чайка», «День ВМФ», «Зонтичное утро» (День рождения Фаины Раневской).
Председатель городской Думы по стратегическому развитию, экономической политике, нацпроектам и туризму.

С 2014 года по собственной инициативе ведет активную работу по превращению Таганрога в туристический центр. Ее проект «Русские не сдают своих городов» - знакомит таганрогских школьников с героическим прошлым города. Кроме того, Елена - инициатор, главный организатор и активный участник городских субботников по уборке морского побережья и других общественных территорий.



Егорова Евдокия Ильинична

Жительница хутора Киреева Обливского района,
полный кавалер ордена Трудовой Славы, почетный
гражданин Обливского района.

Общий трудовой стаж Евдокии Ильиничны составляет 39 лет, в том числе - 31 год в животноводстве. За высокие производственные показатели, перевыполнение планов неоднократно была отмечена различными наградами: почетными знаками - «Ударник 9-й пятилетки», «Ударник 10-й пятилетки». «Победитель соцсоревнования 1975 год», «Победитель соцсоревнования 1977 год», «Пятидесятилетие Союза ССР». Начинала работать в колхозе «Знамя труда» разнорабочей хозяйства, была дояркой, телятницей. Егорова представлена в одном из выпусков альманаха «Женщины Дона». Материалы о жизни и трудовом пути Евдокии Егоровой вошли в книгу «Сельское хозяйство Дона в биографиях и цифрах», рассказывающую о заслуженных хлеборобах, механизаторах, животноводах, руководителях сельхозпредприятий области.